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Кардиган вяжется сверху вниз. 

Формирование кокетки начинается с ростка (передняя часть горловины глубже 

задней) и продолжается при помощи регланных прибавок до уровня подмышек. Тело 

отделяется от рукавов, используя вспомогательную нить или петледержатель, и 

вяжется прямо до начала карманов. Внешняя часть карманов вяжется вместе с 

телом, внутренняя добавляется позже, используя пряжу основного либо контрастного 

цвета, по желанию. 

Дополнительные петли для рукавов и горловины набираются по краю готового 

полотна, рукава вяжутся по кругу. 

Сшивание необходимо только для присоединения внутренней части карманов к 

основному полотну. 

 

Уровень сложности: 

Средний 

 

Размеры конечного изделия (обхват груди) 

36 (38, 40, 42), (44, 46, 48) = 91 (96, 101, 106), (111, 116, 121) см  

 

Пряжа 

Примерно 1380 (1490, 1600, 1720), (1840, 1950, 2060) м средней толщины ~ 100 гр / 250 м 

 

Рекомендуемая пряжа: 

 Madelinetosh Tosh DK   / DK Twist  

 Miss Babs Yowza 

 

Спицы 

 Одна пара круговых спиц 4 мм длиной 60 см (основные спицы) 

 Одна пара круговых спиц 3.5 мм длиной 60 см (для резинки) 

 Одна пара круговых спиц 3 мм длиной 60 см (для тубулярного метода закрытия 

петель) 

 Одна пара круговых спиц 4 мм длиной 40 см либо носочный набор спиц 4 мм 

(основные спицы)  

 Одна пара круговых спиц 3.5 мм длиной 40 см либо носочный набор спиц 3.5 мм 

(для резинки) 

 Одна пара круговых спиц 3 мм длиной 40 см либо носочный набор спиц 3 мм (для 

тубулярного метода закрытия петель) 
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Плотность 

 24 петель & 36 рядов = 10 см узора Double Moss основным р-ром спиц  

Не пожалейте время на проверку плотности. Если необходимо, используйте больший 

или меньший размер спиц. 

 

Дополнительные материалы 

 12 маркеров  

 Игла 

 1 съемный маркер для счета рядов (по желанию) 

 Спица для кос 

 Петледержатель или бросовая нить 

 Пуговицы диаметром 2.5 см – количество определится позднее 

 

Используемые узоры 

Double Moss  

Ряд 1: *1 лиц, 1 изн, повторять от * и до конца 

Ряд 2 вязать по узору 

Ряд 3: *1 изн, 1 лиц, повторять от * и до конца 

Ряд 4 вязать по узору 

Повторять ряды 1 и 4 

 

Резинка 1x1 

Ряд 1: *1 лиц, 1 изн, повторять от * и до конца ряда 

Повторять ряд 1 (вязать по узору) 

 

Лицевая гладь 

Ряд 1: все лиц 

Ряд 2: все изн 

 

Схема центрального узора   

Ряд 1: C2R, 2 изн, C8L, 2 изн, 4 лиц, 1 изн, 4 лиц, 2 изн, C8R, 2 изн, C2L 

Ряд 2 и все четные ряды: 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 4 изн, 1 лиц, 

4 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн 

Ряд 3: C2L, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, 4 лиц, 1 изн, 4 лиц, 2 изн, 1 лиц, 2 

изн, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, C2R 

Ряд 5: C2R, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, C4L, 1 изн, C4R, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, 

2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, C2L 

Ряд 7: вязать как ряд 3 
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Схема правой полочки  

Ряд 1: C2R, 2 изн, C8R, 2 изн, C2L, 1 изн 

Ряд 2 и все четные ряды: 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц 

Ряд 3: C2L, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, C2R, 1 изн 

Ряд 5: C2R, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, C2L, 1 изн 

Ряд 7: вязать как ряд 3 

 

Схема левой полочки 

Ряд 1: 1 изн, C2R, 2 изн, C8L, 2 изн, C2L 

Ряд 2 и все четные ряды: 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн 

Ряд 3: 1 изн, C2L, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, C2R 

Ряд 5: 1 изн, C2R, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, C2L 

Ряд 7: вязать как ряд 3 

 

Внимание: четные ряды полочек соответствуют чтению схемы справа налево, а не 

направлению вязания! 

 

Кокетка  
Спицами среднего р-ра набрать 71 (73, 77, 79), (83, 85, 87) петель. 

В круг не соединять. 

Сменить спицы на больший размер. 

 

Подготовительный ряд (изнаночный): вязать узором Double Moss 5 (5, 5, 5), (6, 6, 6) п, 

ДМ, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ДМ, вязать узором Double Moss 8 (9, 11, 12), (13, 14, 15) п, ДМ, 

вязать 2 ряд центрального узора, ДМ, вязать узором Double Moss 8 (9, 11, 12), (13, 14, 15) 

п, ДМ, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ДМ, вязать узором Double Moss 5 (5, 5, 5), (6, 6, 6) п 

 

Ряд 1: вязать узором Double Moss до М, ПМ, 1 изн, C2R, 1 изн, ПМ, вязать узором Double 

Moss до М, ПМ, вязать 1 ряд центрального узора, ПМ, вязать узором Double Moss до М, 

ПМ, 1 изн, C2L, 1 изн, ПМ, вязать узором Double Moss до конца 

 

Ряд 2: вязать узором Double Moss до М, ПМ, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПМ, вязать узором Double 

Moss до М, ПМ, вязать 2 ряд центрального узора, ПМ, вязать узором Double Moss до М, 

ПМ, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПМ, вязать узором Double Moss до конца, прибавить 4 (5, 5, 5), (5, 

6, 6) п и повернуть работу {всего 75 (78, 82, 84), (88, 91, 93) п} 

 

Ряд 3: вязать узором Double Moss до М, Д1, ПМ, 1 изн, C2L, 1 изн, ПМ, Д1, вязать узором 

Double Moss до М, ПМ, вязать 3 ряд центрального узора, ПМ, вязать узором Double Moss 
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до М, Д1, ПМ, 1 изн, C2R, 1 изн, ПМ, Д1, вязать узором Double Moss до конца, прибавить 4 

(5, 5, 5), (5, 6, 6)  п и повернуть работу {всего 83 (87, 91, 93), (97, 101, 103) п} 

 

Ряд 4: вязать узором Double Moss до М, ПМ, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПМ, вязать узором Double 

Moss до М, ПМ, вязать 4 ряд центрального узора, ПМ, вязать узором Double Moss до М, 

ПМ, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПМ, вязать узором Double Moss до конца, прибавить 4 (4, 5, 5), (5, 

5, 6) п и повернуть работу {всего 87 (91, 96, 98), (102, 106, 109) п} 

 

Ряд 5: вязать узором Double Moss до М, Д1, ПМ, 1 изн, C2R, 1 изн, ПМ, Д1, вязать узором 

Double Moss до М, ПМ, вязать 5 ряд центрального узора, ПМ, вязать узором Double Moss 

до М, Д1, ПМ, 1 изн, C2L, 1 изн, ПМ, Д1, вязать узором Double Moss до конца, прибавить 4 

(4, 5, 5), (5, 5, 6) п и повернуть работу {всего 95 (99, 105, 107), (111, 115, 119) п} 

 

Ряд 6: вязать узором Double Moss до М, ПМ, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПМ, вязать узором Double 

Moss до М, ПМ, вязать 6 ряд центрального узора, ПМ, вязать узором Double Moss до М, 

ПМ, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПМ, вязать узором Double Moss до конца, прибавить 4 (4, 4, 5), (5, 

5, 5) п и повернуть работу {всего 99 (103, 109, 112), (116, 120, 124) п} 

 

Ряд 7: 2 лиц, 1 изн, ДМ, вязать узором Double Moss до М, Д1, ПМ, 1 изн, C2L, 1 изн, ПМ, 

Д1, вязать узором Double Moss до М, ПМ, вязать 7 ряд центрального узора, ПМ, вязать 

узором Double Moss до М, Д1, ПМ, 1 изн, C2R, 1 изн, ПМ, Д1, вязать узором Double Moss 

до конца, прибавить 4 (4, 4, 5), (5, 5, 5) п и повернуть работу {всего 107 (111, 117, 121), 

(125, 129, 133) п} 

 

Ряд 8: 2 изн, 1 лиц, ДМ, вязать узором Double Moss до М, ПМ, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПМ, 

вязать узором Double Moss до М, ПМ, вязать 8 ряд центрального узора, ПМ, вязать 

узором Double Moss до М, ПМ, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПМ, вязать узором Double Moss до М, 

ПМ, 1 лиц, 2 изн, прибавить 5 (5, 6, 6), (6, 6, 7) п и повернуть работу {всего 112 (116, 123, 

127), (131, 135, 140) п} 

 

Ряд 9: вязать узором Double Moss 4 (4, 5, 5), (5, 5, 6), ДМ, 1 изн, C2L, 1 изн, ПМ, Д1, вязать 

узором Double Moss до М, Д1, ПМ, 1 изн, C2R, 1 изн, ПМ, Д1, вязать узором Double Moss 

до М, ПМ, вязать 1 ряд центрального узора, ПМ, вязать узором Double Moss до М, Д1, 

ПМ, 1 изн, C2L, 1 изн, ПМ, Д1, вязать узором Double Moss до М, Д1, ПМ, 1 изн, C2R, 

прибавить 5 (5, 6, 6), (6, 6, 7)  п и повернуть работу {всего 123 (127, 135, 139), (143, 147, 

153) п} 

 

Ряд 10: вязать узором Double Moss 4 (4, 5, 5), (5, 5, 6), ДМ, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПМ, вязать 

узором Double Moss до М, ПМ, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПМ, вязать узором Double Moss до М, 
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ПМ, вязать 2 ряд центрального узора, ПМ, вязать узором Double Moss до М, ПМ, 1 лиц, 2 

изн, 1 лиц, ПМ, вязать узором Double Moss до М, ПМ, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПМ, вязать 

узором Double Moss до конца и прибавить 25 (26, 27, 28), (29, 30, 30) п и повернуть работу 

{всего 148 (153, 162, 167), (172, 177, 183) п} 

 

Ряд 11: вязать 3 ряд узора левой полочки, ДМ, вязать узором Double Moss до М, Д1, ПМ, 

1 изн, C2R, 1 изн, ПМ, Д1, вязать узором Double Moss до М, Д1, ПМ, 1 изн, C2L, 1 изн, ПМ, 

Д1, вязать узором Double Moss до М, ПМ, вязать 3 ряд центрального узора, ПМ, вязать 

узором Double Moss до М, Д1, ПМ, 1 изн, C2R, 1 изн, ПМ, Д1, вязать узором Double Moss 

до М, Д1, ПМ, 1 изн, C2L, 1 изн, ПМ, Д1, вязать узором Double Moss до конца и прибавить 

25 (26, 27, 28), (29, 30, 30) п {всего 181 (187, 197, 203), (209, 215, 221) п} 

 

Ряд 12: вязать 4 ряд узора правой полочки, ДМ, вязать узором Double Moss до М, ПМ, 1 

лиц, 2 изн, 1 лиц, ПМ, вязать узором Double Moss до М, ПМ, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПМ, вязать 

узором Double Moss до М, ПМ, вязать 4 ряд центрального узора, вязать узором Double 

Moss до М, ПМ, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПМ, вязать узором Double Moss до М, ПМ, 1 лиц, 2 изн, 

1 лиц, ПМ, вязать узором Double Moss до М, ПМ, вязать 4 ряд узора левой полочки. 

На этом этапе формирование горловины завершено. 

 

Ряд 13: вязать соответствующий ряд узора левой полочки, ПМ, вязать узором Double 

Moss до М, Д1, ПМ, 1 изн, C2L, 1 изн, ПМ, Д1, вязать узором Double Moss до М, Д1, ПМ, 1 

изн, C2R, 1 изн, ПМ, Д1, вязать узором Double Moss до М, ПМ, вязать соответствующий 

ряд центрального узора, ПМ, вязать узором Double Moss до М, Д1, ПМ, 1 изн, C2L, 1 изн, 

ПМ, Д1, вязать узором Double Moss до М, Д1, ПМ, 1 изн, C2R, 1 изн, ПМ, Д1, вязать узором 

Double Moss до М, ПМ, вязать соответствующий ряд узора правой полочки. 

 

Ряд 14: вязать соответствующий ряд узора правой полочки, ПМ, вязать узором Double 

Moss до М, ПМ, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПМ, вязать узором Double Moss до М, ПМ, 1 лиц, 2 изн, 

1 лиц, ПМ, вязать узором Double Moss до М, ПМ, вязать соответствующий ряд 

центрального узора, вязать узором Double Moss до М, ПМ, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПМ, вязать 

узором Double Moss до М, ПМ, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПМ, вязать узором Double Moss до М, 

ПМ, вязать соответствующий 4 ряд узора левой полочки. 

 

Ряд 15: вязать соответствующий ряд узора левой полочки, ПМ, вязать узором Double 

Moss до М, Д1, ПМ, 1 изн, C2R, 1 изн, ПМ, Д1, вязать узором Double Moss до М, Д1, ПМ, 1 

изн, C2L, 1 изн, ПМ, Д1, вязать узором Double Moss до М, ПМ, вязать соответствующий 

ряд центрального узора, ПМ, вязать узором Double Moss до М, Д1, ПМ, 1 изн, C2R, 1 изн, 

ПМ, Д1, вязать узором Double Moss до М, Д1, ПМ, 1 изн, C2L, 1 изн, ПМ, Д1, вязать узором 

Double Moss до М, ПМ, вязать соответствующий ряд узора правой полочки. 
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Ряд 16 вязать как ряд 14 

Повторять ряды 13-16, пока на спицах не будет 365 (387, 397, 411), (417, 439, 461) п. 

Завершить вязание кокетки четным рядом. 

 

Отделение тела от рукавов 
Начиная с этого ряда, регланные прибавки больше не нужны. 

Бывшие регланные и новые набранные петли петли включить в узор Double Moss. 

 

Вязать первую полочку по узору + 2 петли от регланной линии, 2 оставшиеся п регланной 

линии + рукав + 2 петли от следующей регланной линии перенести на петледержатель 

или бросовую нить, прибавить 7 (7, 7, 9), (9, 11, 11) п, вязать 2 оставшиеся п регланной 

линии + спинку + 2 петли от следующей регланной линии, прибавить 7 (7, 7, 9), (9, 11, 11) 

п, 2 оставшиеся п регланной линии + рукав + 2 петли от следующей регланной линии 

перенести на петледержатель или бросовую нить, вязать 2 оставшиеся п регланной 

линии + вторую полочку по узору. 

Всего на спицах должно быть 237 (249, 257, 269), (273, 289, 301) п. 

Изнаночный ряд вязать по узору прямо. 

 

Тело и карманы 

Вязать по узору прямо, пока длина от разделительного ряда не составит 26 (28, 32, 34), 

(36, 37, 38) см. Закончить четным рядом. 

Обозначить маркерами (М1-М4) петли для карманных разрезов следующим образом: 

От края левой полочки отступить на 17 п. узора плюс 6 (9, 9, 11), (11, 13, 14) п и поместить 

первый маркер М1. 

Далее отсчитать 31 (31, 33, 33), (33, 35, 35) п и поместить второй маркер М2. 

Сделать то же самое для правой полочки, используя соответсвенно М3 и М4.  

 

Вязать по узору до М1, ПМ1, перенести следующие 31 (31, 33, 33), (33, 35, 35) п на 

петледержатель или бросовую нить, набрать 31 (31, 33, 33), (33, 35, 35) п для наружной 

части кармана, ПМ2, вязать по узору до М3, ПМ3, перенести следующие 31 (31, 33, 33), 

(33, 35, 35) п на петледержатель или бросовую нить, набрать 31 (31, 33, 33), (33, 35, 35) п 

для наружной части кармана, ПМ4, вязать по узору до конца второй полочки. 

Вязать последующие 9 (9, 11, 11), (11, 11, 11) рядов по узору, при этом провязывая п для 

карманов резинкой 1х1, начиная и заканчивая 1 лиц. 

Продолжить вязать прямо по узору, провязывая петли карманов узором Double Moss. 

Когда высота карманов составит 14 (14, 14, 15), (15, 15, 15) см, закончить четным рядом и 

перейти к вязанию мешковин карманов. 
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Перенести на спицы среднего р-ра петли, отложенные на петледержатель или бросовую 

нить, таким образом, чтобы первый ряд был лицевым (т.е. "смотрел" вовнуть кармана).  

 

Вязать лицевой гладью, пока длина мешковины не составит 14 (14, 14, 15), (15, 15, 15) см.  

Закончить четным рядом. 

В следующем ряду будут соединены внутренняя и наружная части карманов. Убирать 

только маркеры, обозначающие карманы. 

Вязать по узору до M1, убрать М1, *перенести 1 п с бросовой нити/петледержателя на 

левую спицу и провязать 2 петли вместе соответственно узору Double Moss, повторить от * 

до M2 (все петли с бросовой нити/петледержателя должны быть провязаны), убрать М2, 

вязать по узору до M3, убрать М3, *перенести 1 п с бросовой нити/петледержателя на 

левую спицу и провязать 2 петли вместе соответственно узору Double Moss, повторить от * 

до M4 (все петли с бросовой нити/петледержателя должны быть провязаны), убрать М4, 

вязать по узору до конца. 

 

Продолжить вязание, пока длина от нижней  

линии карманов не составит 3 (4, 3, 3), (3, 4, 4) см. 

  

Резинка  
Сменить спицы на средний размер. 

Вязать 5 см резинкой 1x1 для всех размеров. 

Закрыть петли тубулярным методом, используя спицы наименьшего р-ра. 

 

Рукава 
Перенести петли первого рукава на круговые/носочные спицы большего размера. 

Набрать 4 (4, 4, 4) , (5, 5, 6) п из подмышек, ДМ, набрать еще 3 (4, 3, 4), (4, 5, 5) и 

соединить в круг. 

Всего должно быть на спицах 78 (84, 84, 88), (90, 96, 102) п. 

Вязать узором Double Moss по кругу, при этом провязывая по 1 петле с каждой стороны 

маркера М как лиц. 

Когда длина рукава от подмышек составит 3 (3, 4, 4), (4, 4, 4) см, перейти к первому ряду 

убавок. 

 

ОДНОВРЕМЕННО 

Ряд убавок: вязать 1 лиц, 2 п вместе, вязать по узору до 3 п перед M, 2 п вместе, 1 лиц, ПМ 

Повторять ряд убавок каждые 12 рядов еще 5 (6, 5, 6, 6, 8, 10) раз. 

Продолжить вязание рукавов, пока их длина не составит  36 (36, 36.5, 38), 39.5, 41, 42.5) см 

от подмышек. 
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Сменить спицы на средний размер и вязать 14 (14, 16, 16), 16, 16, 16) рядов резинкой 1х1. 

Используя спицы меньшего размера, закрыть петли тубулярным методом 1х1. 

 

Повторить для второго рукава.  

 

Горловина  
Используя спицы меньшего размера, набрать нечетное количество петель по краю 

горловины тела, в круг не соединять.  

Ряд 1: все лицевые  

Ряд 2: все лицевые 

Продолжить вязание 8-ю рядами резинки 1х1 спицами среднего размера.  

Используя спицы меньшего размера, закрыть петли тубулярным методом 1х1.  

 

Планки полочек 
Используя спицы меньшего размера, набрать нечетное количество петель по краю левой 

полочки, в круг не соединять.  

Ряд 1: все лицевые  

Ряд 2: все лицевые 

Продолжить вязание 8-ю рядами резинки 1х1 спицами среднего размера.  

Используя спицы меньшего размера, закрыть петли тубулярным методом 1х1.  

Повторить для правой полочки. 

 

ОДНОВРЕМЕННО – ПЕТЛИ ДЛЯ ПУГОВИЦ  

В 4 ряду планки правой полочки, закрыть по 3 п для каждой петли на расстоянии 6 см 

одна от другой таким образом, чтобы петли для верхней и нижней пуговиц отступали от 

края на 1.5 см.  

 

Обрезать нить, спрятать все концы и заблокировать кардиган. 

Пришить пуговицы к планке левой полочки симметрично петлям. 

 

Сокращения: 

 п – петли 

 лиц – лицевая 

 изн – изнаночная 

 M / ПМ / ДМ – маркер/перенести маркер с одной спицы на другую / добавить 

маркер 

 Д1 – прибавить петлю из протяжки 
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Центральный узор спинки

− − − − − − − −  −  − − − − − − − − 8
− − − − − − − −  −  − − − − − − − − 7
− − − − − − − − − − − − − − − − − 6
− − − − − − − − − − − − − − − − − 5
− − − − − − − − − − − − − − − − − 4
− − − − − − − −  −  − − − − − − − − 3
− − − − − − − −  −  − − − − − − − − 2
− − − − − − − −  −  − − − − − − − − 1

37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

- лиц на лицевой стороне, изн на изнаночной

− - изн на лицевой стороне, лиц на изнаночной

- C2L – снять 1 п. на доп. спицу перед работой, провязать 1 лиц, затем 1 лиц с доп. спицы

- C2R – снять 1 п. на доп. спицу за работой, провязать 1 лиц, затем 1 лиц с доп. спицы

- C4R – снять 2 п. на доп. спицу за работой, провязать 2 лиц, затем 2 лиц с доп. спицы

- C4L – снять 2 п. на доп. спицу перед работой, провязать 2 лиц, затем 2 лиц с доп. спицы

− − − − -

− − − − -

Узор левой полочки Узор правой полочки

− − − − − − − − − 8 − − − − − − − − − 8
− − − − − − − − − 7 − − − − − − − − − 7
− − − − − − − − − 6 − − − − − − − − − 6
− − − − − − − − − 5 − − − − − − − − − 5
− − − − − − − − − 4 − − − − − − − − − 4
− − − − − − − − − 3 − − − − − − − − − 3
− − − − − − − − − 2 − − − − − − − − − 2
− − − − − − − − − 1 − − − − − − − − − 1

17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

C8R - снять 4 п. на доп. спицу за работой; провязать 1 лиц, 2 изн, 1 лиц; затем 1 лиц, 2 изн, 1 лиц с 

доп. cпицы
C8L - снять 4 п. на доп. спицу перед работой; провязать 1 лиц, 2 изн, 1 лиц; затем 1 лиц, 2 изн, 1 

лиц с доп. спицы 
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Это описание предназначено только для личного пользования. Коммерческое 

использование и распространение данного описания в любом виде без письменного 

согласия автора запрещены. По всем вопросам обращаться к автору:  

Ravelry Username: Auriga 

Ravelry Group: http://www.ravelry.com/groups/aurigas-knits 

E-mail gr.victoria@gmail.com 

 

 

mailto:Auriga
http://www.ravelry.com/groups/aurigas-knits
mailto:gr.victoria@gmail.com

